



ORSZÁGOS RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG
HIVATAL

Tárgy: közérdekű adatigénylés tárgyában
tájékoztatás
Előadó: dr. Bakos Barbara r. őrnagy
E-mail: BakosBS@orfk.police.hu

Tordai Bence úr részére

kmt+request-22005-327a4954@kimittud.org

Tisztelt Tordai Bence úr!

A 2023. március 7-én az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 28. § (1) bekezdés alapján beérkezett közérdekű adatigénylése tárgyában 2023. március 22-én adott válaszukkal összefüggésben küldött megkeresésére figyelemmel az alábbiakról tájékoztatom.

A 2010-2022. években alkalmazott ideiglenes megelőző, valamint megelőző távoltartások számával összefüggésben megküldött adatigénylésével kapcsolatosan a rendelkezésre álló adatok alapján összeállított és válaszuk mellékleteként megküldött kimutatások a Rendőrség ügyviteli nyilvántartásából a válasz összeállításának időpontjában leválogatható adatokat tartalmazzák.

A mellékelt táblázatokban feltüntetett „0” számadat **nem azt takarja, hogy a kért adatok nem állnak a rendőrségi adatkezelő szerv rendelkezésére**, hanem azt jelzi, hogy **az adott évben az érintett rendőrségi szerv esetében az iratselejtezések miatt az ügyviteli nyilvántartás alapján már nem mutatható ki egyetlen távoltartás sem**. Ezek az adatok nem félrevezetőbbek, mint a nullától eltérő más egyéb adatok, amelyek az alapul szolgáló ügyiratok egy részének selejtezése esetén szintén nem azonosak az adott évben a feltüntetett rendőri szerv által ténylegesen elrendelt távoltartások számával.

Amennyiben tehát a „0” számmal jelölt adatokat félrevezetőnek vagy adatorzításra alkalmasnak tekintjük, és ezért *nem ismert (NI)* szöveggel jelölnénk, úgy ezt az elvet következetesen alkalmazva a nullától eltérő adatok helyett is ezt a jelölést kellene szerepeltetni, ami pedig az ügyviteli rendszerből jelenleg még kinyerhető adatok szerepeltetését is kizárná.

Újabb megkeresésében megfogalmazott ezen igényére figyelemmel – adatigénylésére megküldött válaszukban leírtaknak megfelelően – ismételten tájékoztatom, hogy a

Cím: 1139 Budapest, Teve u.4-6.; 1903 Budapest, Pf. 314/15
Telefon: +36(1)443-5797, 30-777
KÉR azonosító: ORFK
E-mail: hivatal.orfk@orfk.police.hu

távoltartásra irányuló kérelmek számának kigyűjtéséhez szükséges statisztikai adatgyűjtéssel vagy nyilvántartással az Országos Rendőr-főkapitányság nem rendelkezik.

Budapest, időbélyegző szerint

Tisztelettel:

**dr. Gömbös Sándor r. dandártábornok
rendőrségi főtanácsos
hivatalvezető**

ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített
29000-197/17-13/2023.KOZA